

为落实郑州市疫情防控常态化工作要求,进一步加强冬季新冠肺炎疫情防控工作,保障辖区群众生命健康安全和经济社会发展,郑东新区各单位始终保持高度警醒,时刻专注防控形势,不断完善工作机制、创新工作方法、提升工作水平,推出了一系列贴心暖心、务实管用的措施,在百姓“看得见”或是“看不见”的地方,为百姓营造着更为安全更为放心的生活环境。



如意湖办事处工作人员认真查看药店等八大类场所卫生消杀及防控措施等情况

坚决筑牢疫情防控屏障 保障人民群众生命安全

如意湖办事处 抓常态 严防控

为切实做好冬季新冠肺炎疫情防控工作,维护辖区居民群众的生命安全和社会大局稳定,如意湖办事处组织召开疫情防控工作推进会。会议要求要高度重视疫情防控工作,不可存有侥幸心理,要严格落实重点防控、精准防控,切实做好下一阶段疫情防控工作。辖区内酒店、商场等公共场所要张贴防疫宣传引导海报,做好扫码、测温、佩戴口罩等基础工作,建立巡查员制度,社区管理员每日对辖区商场进行督导。做好重点人员的信息摸排、登记和健康管理工作,将居家隔离政策严格落实到位。科室和社区做好人员管理工作,所有人员非必要不离郑,建立报告制度,分包领导每日报告人员行踪去向。

如意湖办事处绿城百合社区还对辖区进行了大排查。在排查过程中,社区工作人员认真仔细地查看了院区商铺、药店、诊所、培训机构等八大类场所的人员管理、卫生消杀及防控物资、防控措施等各类情况,并详细核查了商铺的营业执照、药店的出入人员登记记录表、购买退烧药和止咳药情况登记表。同时,工作人员还向院区居民及商铺强调一定要做好个人卫生防护,注意保持室内环境卫生和空气流通,尽量减少到空气不流通或人流密集的公众场合活动,出门戴口罩,每天进行消杀等防护工作,切实阻断病毒传播途径。

记者 王阳
通讯员 海贝贝 文/图

祭城路街道办事处 聚焦“八大场所”、冷链食品管控



为积极应对疫情防控新形势,落实落细市、区疫情防控工作要求,祭城路街道办事处高度重视、迅速行动、多措并举,树牢人民至上理念,聚焦辖区“八大场所”管控,严格冷链食品监管,扎实做好疫情防控各项工作。

高度重视,组织先行 坚持将疫情防控工作纳入办事处重点工作,通过每周例会的方式,常抓抓长,动态研判形势,实抓抓细,推进工作落实。坚持以党

建为统揽的六级塔式防控结构,通过分包班子成员现场督查、疫情防控指挥部抽查、督促“八大场所”自查等机制,确保疫情防控思想不松懈、标准不降低、动作不变形。

全面摸排,精细整改 坚持开展街道主要领导带队,疫情防控指挥部牵总,各社区、各部门整体联动的排查整治行动,落实落细“八大场所”管控、冷链食品监管、中高风险地区入郑人员管理等重点工作。对检查中发现的

龙子湖街道办事处 提升疫情突发应对处置能力

近日,龙子湖街道办事处以“路长制”体系为抓手,对沿街门店、公共单位、楼宇企业等重点场所疫情防控工作落实情况进行督导检查,严防疫情反弹。

行动中,各级路长、巡路员对照疫情防控评分细则,重点就从业人员口罩佩戴、健康扫码、体温监测、消毒记录、员工健康档案、隔离区(室)、疫情防控方案、核酸检测报告、防控物资储备、一米线设置及疫情宣传等情况进行细致排查。对存

在问题的单位当场下发督办通知单,责令立即整改,并针对问题建立台账,在规定时间内将整改情况附整改前后照片原图报送至办事处专用邮箱,整改销号,由疫情防控指挥部对各路队门店疫情防控情况进行周排名,确保疫情防控措施落到实处。

下一步,龙子湖街道办事处将进一步压实责任,狠抓落实,统筹做好辖区重点人员管控、中高风险地区返郑人员检查登记、疫情防控宣

问题,建立工作台账、实行销号管理、细化整改措施,做到快整改、改到位、不反弹。

强化宣传,广泛动员 在社区、商场、超市等人员密集场所,积极利用宣传册、海报、电子显示屏等手段广泛宣传疫情防控知识、冷链食品注意事项,保障信息公开,加强宣传引导,提升居民个人防护意识,养成科学防护习惯,引导居民春节期间错峰返乡、少出行、不开展大型聚会,同时做好戴口罩、勤洗手等防护措施,在辖区形成共同防疫的良好氛围。要求“八大场所”负责人做好商户冬春季疫情防控方案,积极使用“郑冷链”系统,建立员工健康档案、流动人员测温登记表等资料,提高疫情防控管理水平,进一步增强辖区各单位的责任意识和担当意识,全民参与落实群防群治,坚决打赢疫情防控攻坚战。

记者 王阳
通讯员 白皓晨 文/图

豫兴路办事处 召开疫情防控培训会

为切实做好辖区新冠肺炎疫情防控工作,豫兴路办事处严格贯彻落实郑州市、东区疫情防控指挥部要求及指示,1月10日,在豫兴路办事处召开村医及医疗机构疫情防控工作培训会,参会人员有豫兴路办事处主任林庆超,豫兴路党工委委员、办事处副主任张俊英,白沙镇卫生院院长韩孝民以及辖区诊所、卫生服务中心等负责人。

韩孝民对辖区诊所、卫生服务中心等负责人进行了疫情防控系统的培训。张俊英要求从中高风险地区来的返郑人员,如有到诊所、卫生服务中心看病,必须进行统计和上报。

最后,林庆超详细说明了当前疫情防控的形势,目前豫兴路办事处停止了辖区宗教场所的集体活动,禁止出现人员大量聚集。林庆超表示,一是辖区诊所、卫生服务中心等医疗机构要有具体的疫情防控方案和疫情防控应急预案,出现问题及时与办事处计生办的包村干部及时沟通。二是要本着对人民负责的态度,不接收发热病人,引导发热病人到乡镇级以上、具备核酸检测的医院进行核酸检测和治疗。三是要严格执行疫情防控措施,按程序上报发热病人信息,做好就诊登记和发热登记,明确病人去向,必要时采取隔离,并由专人对隔离人员的住所进行消杀。

记者 王阳
通讯员 丁冬



传引导等疫情防控重点工作,牢牢把握疫情防控的主动权,切实保障辖区群众生命健康安全。

记者 王阳
通讯员 付淑果 文/图